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Policisté muži sdělili podezření; Řídil přes zákaz; Do vězení nenastoupil, doprovodili ho
tam policisté…

Děčínští policisté dopadli zloděje, který v pátek 24. března 2023 vnikl do zahradní chaty v Jílovém,
odkud odcizil elektroniku, zahradní nářadí, peněženku s platební kartou, více než stovku
sběratelských kovových autíček a další věci. Svým jednáním způsobil škodu za více než 35 tisíc
korun. Policistům se ještě v ten samý den podařilo ustanovit 32letého podezřelého muže. Policejní
hlídka jej ve večerních hodinách zadržela a muž byl umístěn do policejní cely. K činu se doznal a ve
zkráceném přípravném řízení si od policistů z obvodního oddělení Děčín - Podmokly převzal sdělení
podezření ze tří trestných činů, a to krádeže, porušování domovní svobody a neoprávněného
opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku. U soudu mu v případě uznání viny hrozí až
dvouletý trest odnětí svobody.

Řídil přes zákaz

Policisté z obvodního oddělení Benešov nad Ploučnicí sdělili ve zkráceném přípravném řízení
podezření přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání 27letému muži z Děčínska. Ten byl
v pátek 24. března 2023, krátce před sedmou hodinou ráno zastaven a kontrolován policejní hlídkou
ve Františkově nad Ploučnicí při řízení motorového vozidla. Následnou lustrací policisté zjistili, že
má na základě rozhodnutí Magistrátu města Děčín vysloven platný zákaz řízení všech motorových
vozidel až do února 2024. Lze očekávat, že za dva týdny bude o jeho protiprávním jednání
rozhodovat soudce okresního soudu. Muži za porušení tohoto zákazu v případě uznání viny u soudu
hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.

Do vězení nenastoupil, doprovodili ho tam policisé

Na 52letého muže z Děčína vydal Okresní soud v Děčíně příkaz k dodání do výkonu trestu, jelikož
dobrovolně nenastoupil do věznice. Policisté tuto skutečnost zjistili při výkonu služby v pátek 24.
března 2023 v odpoledních hodinách v Děčíně na ulici Benešovská, kde prováděli kontrolu.
Provedenou lustrací zjistili, že po muži bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Policisté jej zadrželi,
provedli s ním všechny potřebné úkony a ještě týž den jej eskortovali do vazební věznice.
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